

广场舞阿姨组团到康贝佳种牙 北京种牙专家技术好口碑相传

北京口腔医学博士后5月31日—6月2日来沈亲诊，
康贝佳口腔让您缺牙更快重生，口福恒久一生。



北京专家种牙技术好 广场舞阿姨“组团”种牙

北京口腔医学博士后作为沈阳康贝佳口腔“专家团”成员之一，不管是精湛的种牙技术还是其严谨又不失幽默的工作作风，受市民欢迎的程度都非常高其擅长的“即刻用种植牙技术”，可以让缺牙在微创、几乎没有疼痛中即刻重生，舒适度非常高；其特有的“幽默”更有效缓解了前来找他看牙市民的紧张情绪。月初亲诊期间，沈阳康贝佳口腔更迎来了“种牙妈妈团”，十几位广场舞

阿姨集体到康贝佳口腔找北京口腔医学博士后种好牙。

针对很多市民“组团种牙”的现象，北京口腔医学博士后欣慰地说：“目前在国内外牙齿掉了就去种牙的观念已经深入人心，很高兴看到种植牙在中国的接受程度越来越高。有‘人类第三副牙齿’美誉的种植牙，无论是咀嚼功能还是美观度方面都和真牙类似，而且还不用损伤健康邻牙，是目前理想的缺牙修复方式。”

跳广场舞要形象更要健康 有牙身体好带孙子更有劲

据了解，这十多位“种牙团”的阿姨平时经常在公园一起跳广场舞。领队李阿姨表示：为了有健康的身体安享晚年，我带头组建了这支舞蹈队，没想到缺牙后身体越来越差，很多人都跳不动了。自从牙齿掉了之后，不仅吃东西费劲，而且因为缺失前牙，说话也是口齿不清，时间长了，渐渐变得不愿和别人沟通，脾气也差了许多。此外，缺牙也十分影响形象，不仅让我们看上去比同龄人更显老，登台表演时还不好意思开口笑。

看到沈阳康贝佳口腔关于种植牙的报道后，说种植牙的功能和真牙差不多，一直很想了解了解，大家就有了种牙的想法。得知北京口腔医学博士后在沈阳

康贝佳口腔亲诊，对自己使用的活动假牙特别不满意的李阿姨赶紧拨打电话当天就抢约了北京口腔医学博士后的亲诊号。

种好牙后，阿姨高兴地说：“康贝佳口腔不愧是全国连锁口腔机构，服务非常好，而且设备是进口的，在国内都是一流的水平，北京口腔医学博士后不仅种牙速度快，而且一点都不疼，我大概躺了10多分钟，牙就种好了，现在我的牙齿好用更好看，就像自己原来的牙齿一样，我真后悔没早点来种！自己牙齿好了，身体健康了，不仅生活方便了，还能让儿女少担心，而且还有精力更好地照顾孙子了，可谓一举三得！”

为让更多缺牙市民早日种上好牙享口福，沈阳康贝佳口腔邀请到了备受患者欢迎和信赖、拥有将近30年种植牙临床经验的北京口腔种植中心口腔医学博士后5月31日—6月2日来沈亲诊。北京口腔医学博士后擅长单颗、多颗，半口、全口牙齿缺失以及牙齿缺损等各类种植修复，同时对于牙槽骨薄等疑难种植手术，有着丰富的手术经验。北京口腔医学博士后凭借其独到的见解、精湛的技术以及贴心的服务再一次征服了广大缺牙市民。



找北京种牙专家种牙 当天种牙当天戴牙

这次从北京来的种牙博士后前来沈阳康贝佳口腔亲诊，也是为了解决此部分人群种牙难的现状，使缺牙多、牙槽骨萎缩严重、身体耐受力弱的高龄老人也能快速、舒适种好牙，实现当天种牙当天用的愿望。他不仅苦心钻研种植牙将近30年，而且仅攻读博士后就用了13年，找他种过牙的缺牙患者都对他夸赞不已，一是微创微痛，手术过程舒适术后几乎无肿胀，愈合快；二是种牙速度快，3分钟就可以种完一颗牙，种牙当天就可以佩戴牙冠，恢复牙齿外观和咀嚼功能，不影响当天吃饭。



作为全国连锁齿科品牌，康贝佳口腔一向致力于关注中老年人口腔健康问题，尤其倡导“一口好牙，老有所依”，生活中有不少高龄老人，身体恢复机制较弱，甚至半/全口牙齿缺失，修复难度相对较高，受牙槽骨骨量缺失的影响，种植的时候通常要进行植骨，再种16-24颗的植体才能完成手术，但手术时间长、痛苦大、恢复久，给许多半/全口缺牙老人蒙上了阴影。康贝佳口腔集团特别将德国“即刻用种植牙”技术引入国内，1颗顶4颗，只需4-6颗即可修复半口，更快找回口福。

另外，还有一些长期缺牙并患有老年病或者全身性疾病的患者，担心手术风险。其实，这些患者在身体允许的情况下、经过专业口腔医生的诊断，如果符合种牙条件，是完全可以种牙的。尤其是沈阳康贝佳口腔掌握了种植牙核心技术，对于这些具有较高难度的缺牙患者来，更能保障种植牙过程中的安全性和成功性。

惠民政策

沈阳康贝佳口腔作为“沈阳市种植牙研究院”，坚持让利为民、公益为民、服务为民。推行关爱缺牙人士的种植牙惠民公益行动，每一颗均由口腔实力硕博专家团亲自操作。多项种植牙公益价格，让市民清清楚楚就医，明明白白消费。

同时，拨打预约热线或持《辽沈晚

报》报样就诊，另享受种植牙“五送一送”惠民政策——

1. 享受免费口腔检查
2. 免费CT拍片
3. 免费口腔健康建档
4. 免费专家亲诊
5. 免费种植牙方案设计
6. 种牙后领取食物油1桶

院址：沈阳市沈河区万柳塘路109号(南塔鞋城/南塔客运站旁)
种植牙便民咨询热线：(024)3121 3333